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Souhrn významných legislativních událostí
9.8. – 15.8. 2010
Poslanecká sněmovna vyjádřila důvěru kabinetu Petra Nečase (ODS).

Vláda

9.srpna 2010

ČSSD chce zrušit listinné akcie na majitele, návrhem se bude zabývat vláda
Listinné akcie na majitele jsou jedním z nejrizikovějších nástrojů umožňujících korupci, sociálně
demokratičtí poslanci je proto navrhují zrušit. Současné listinné akcie na majitele by se převedly buď
na zaknihované akcie na majitele, nebo na akcie na jméno, návrhem se bude ve středu zabývat vláda.

Vláda na likvidaci akutních následků povodní uvolnila pro Liberecko 40 milionů
Vláda se rozhodla na krytí nejakutnějších škod po víkendových povodních uvolnit 40 milionů korun
pro Liberecký kraj. Na pondělní tiskové konferenci to oznámil premiér Petr Nečas (ODS).

11.srpna 2010

Vláda získala důvěru sněmovny
Poslanecká sněmovna vyjádřila na svém úterním zasedání důvěru kabinetu Petra Nečase (ODS).
Podle očekávání, důvěru vládě vyslovili všichni koaliční poslanci, opozice byla proti.

Vláda schválila změnu bodového systému
Vláda Petra Nečase schválila na svém středečním zasedání senátní návrh zákona na změnu
bodového systému. Agenturu Mediafax o tom informoval tiskový mluvčí ministerstva dopravy Jakub
Ptačinský.

Vláda schválila návrh rozpočtu na příští rok
Vláda premiéra Petra Nečase (ODS) schválila návrh rozpočtu na příští rok. Ten počítá se schodkem
135 miliard korun, sdělil po skončení jednání kabinetu ministr financí Miroslav Kalousek (TOP 09).

Vláda uvolnila dalších 350 milionů na likvidaci povodňových škod
Vláda uvolnila dalších 350 milionů z vládní rozpočtové rezervy na likvidaci povodňových škod. Na
středeční tiskové konferenci to řekl premiér Petr Nečas (ODS).

12.srpna 2010

Vláda souhlasí s odsunutím platnosti elektronických vinět o pět let
Zavedení elektronických vinět se posouvá o pět let až na rok 2016, vláda to odsouhlasila na svém
středečním zasedání. Po skončení jednání kabinetu to řekl premiér Petr Nečas (ODS).

Vláda zamítla návrh na zrušení listinných akcií na majitele
Nečasova vláda ve středu zamítla návrh zákona na zrušení listinných akcií na majitele. Předlohu



vypracovala ČSSD, protože listinné akcie na majitele jsou jedním z nejrizikovějších nástrojů
umožňujících korupci, proto by se měly převést buď na zaknihované akcie na majitele, nebo na akcie
na jméno.

Energetické a vodní stavby nebudou podléhat mírnějším pravidlům, rozhodla vláda
Vláda ve středu zamítla senátní návrh zákona, který měl urychlit výstavby energetické a vodní
infrastruktury. Proti novele, která umožňovala rozhodovat o stavbách velkých elektráren či přehrad
ve sloučeném územním a stavebním řízení, protestovali také ekologové.

Parlament

11.srpna 2010

Rozpočtový výbor sněmovny schválil zmrazení výdajů
Rozpočtový výbor na svém středečním zasedání schválil ve vybraných kapitolách státního rozpočtu
pro letošní rok zmrazení výdajů ve výši 2,5 procenta a snížení nároků z nespotřebovaných výdajů o
polovinu.

Ministerstvo spravedlnosti

13.srpna 2010

Odsouzené už na svobodu stížnost pro porušení zákona nedostane
Stížnost pro porušení zákona, kterou může podat ministr spravedlnosti, už by neměla být spojena s
oprávněním přerušit či odložit výkon pravomocného rozhodnutí soudu či žalobce. Počítá s tím novela
trestního řádu, kterou šéf rezortu Jiří Pospíšil (ODS) v pátek postoupil do připomínkového řízení.

Pozn.:

Občané mimo EU budou potřebovat k pobytu v ČR "modrou kartu"
9.srpna 2010 - Česká republika hodlá zavést pro občany zemí mimo Evropskou unii k 1. květnu 2011
průkazy o povolení k pobytu s biometrickým zobrazením obličeje a otisky prstů. Platit by se měly i
takzvané modré karty, novelou zákona o pobytu cizinců se na svém středečním zasedání bude
zabývat vláda.

Finanční úřady vyjdou postiženým povodněmi vstříc, některé daně lze i odpustit
9.srpna 2010 - Finanční úřady budou vůči postiženým povodněmi postupovat stejně, jako v letech
2002 a 2009, mají být vstřícné a s postiženými spolupracovat. Informovalo o tom v pondělí
ministerstvo financí na svých internetových stránkách.

Nejvyšší správní soud potvrdil rozdělení Prahy na sedm volebních obvodů
9.srpna 2010 - Nejvyšší správní soud v pondělí potvrdil rozdělení Prahy na sedm volebních obvodů.
Agentuře Mediafax to řekl mluvčí NSS František Emmert.

Turisté zaplatí od září za cesty do USA nové poplatky
10.srpna 2010 - Pokud lidé vycestují do USA, zaplatí celkem 14 dolarů. Země totiž od 8. září zavádí
pro turisty, kteří nepotřebují vízum, nové poplatky za zpracování žádosti přes povolovací systém
ESTA, uvedlo v úterý americké velvyslanectví v Praze.
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